



KAMENOLOM SILJEVEC

Gradonačelnik M. Batinić zatražio hitan sastanak s ministricom zaštite okoliša M. Vučković



Promet kamiona i kroz Salinovec i Stažnjevec??



U SURADNJI IVANČICE D.D. I GRADA IVANCA

Gradi se Froddo barefoot park

str 16.



NAGRADE KUD-OVIMA I MLADIM GLAZBENICIMA

Ivanec kulturno „diše“ punim plućima!

str 10.



STIGAO NOVI FORD TOURNEO

Grad donirao novo vozilo „Ivanečkome suncu“

str 16.



IVONJSKI FAŠINK

str 8.

O problemima – uz šalu i britku satiru

DJEČJI VRTIĆ RADOVAN Počelo opremanje prostora dječjeg vrtića

Stiže vrhunska oprema vrijedna 277.640 eura

Ugovoreno je kompletno opremanje unutarnjih prostora vrtića te vanjskog dječjeg igrališta

Gradonačelnik Milorad Batinić i njegov zamjenik Marko Friščić u Gradskoj su vijećnici potpisali ugovore o isporuci i montaži opreme za unutarnje i vanjske prostore novog dječjeg vrtića u Radovanu. Ukupna vrijednost potpisanih ugovora iznosi 277.640 €.

Vanjsko igralište opremat će i sprave montirati Trgovački obrt „Bobica“ iz Dugog Sela, s čijim je direktorom Zlatkom Br-



Gradski čelnici s izabranim su dobavljačima potpisali ugovore za unutarnje i vanjsko opremanje vrtića



lekom potpisan ugovor vrijedan 62.425 €. Uz izvedbu podloge za sprave i antistres podloge, njime je obuhvaćena i isporuka i montaža kućice s toboganom i penjalicom, vlakica s lokomotivom i vagonima, kombinirane sprave s toboganom, ljučjačkom i penjalicom, ljučjačke s košarom te nekoliko njihalica, vrtuljka i ljučjačke s dvije sjedalice.

S direktorom tvrtke Astreja plus iz Zagreba Kristijanom Kranjčecom potpisan je ugovor vrijedan 124.000 €, a koji ob-

uhvaća opremanje prostora odgojnih skupina, igraonica, višenamjenske dvorane, natkrivenih terasa i uređskih prostora.

A neposredno pred zaključivanje ovog izdanja novina, Oprema Radman iz Zagreba počela je s montažom opreme za kuhinju, spremišta i obradu rublja, vrijednom 91.220 €. Sve ovo pokazatelj je da projekt vrtića ulazi u finalnu fazu i onomu čemu se svi najviše veselimo – otvaranju prekrasnog novog vrtićkog objekta u Radovanu! (ljr)



FOTO: L. RIŠEK

KAMENOLOM SILJEVEC Gradonačelnik M. Batinić zatražio hitan sastanak s ministricom zaštite okoliša M. Vučković

Gradonačelnik Milorad Batinić od ministrice zaštite okoliša i zelene tranzicije Marije Vučković dopisom je zatražio hitan sastanak na temu istražnih radnji i pripremljenih aktivnosti za otvaranje planiranog kamenoloma Siljavec na Ivančici, u kontekstu predstojećeg donošenja Zakona o proglašenju Parka prirode „Zagorske gore“.

Transportni pravci

-Razlozi zbog kojih tražim hitan sastanak jest ekstremna zabrinutost Grada kao lokalne zajednice te revolt mještana naselja Željeznice, Ivanečke Željeznice, Margečana i okolice aktivnostima oko otvaranja kamenoloma na Siljvecu. Članovi Eko udruge Naša Ivančica, koje sam proteklih dana primio u svom uredu, predložili su mi niz dokumenata iz kojih su vidljive intenzivirane aktivnosti tvrtke Geomin usmjerene otvaranju kamenoloma – ističe Batinić.

- Među njima je i idejni projekt transportnih pravaca. Iz njega je vidljivo da bi se transport kamena odvijao ne samo kroz Željeznicu i Ivanečku Željeznicu i rubni dio Margečana, već postoji sumnja i u to da bi dio kamionskog prometa išao kroz Salinovec i Stažnjevec. Ako je to tako, ivanečka naselja bit će „pregažena“! Prema idejnom projektu, drugi smjer odvoza planira se kroz Pokojec do Belskog dola. Također, dostupni dokumenti pokazuju da bi se planirano eksploatacijsko polje protezalo zonom vodonosnika, što znači izravnu ugrozu podzemnih izvora vode na Ivančici – upozorava gradonačelnik.

Batinić: Ne „lomite“ ljude i ne tretirajte ih kao da nisu građani ove države; nemate im pravo uništiti živote, prisiliti ih na iseljavanje, uništiti podzemne izvore vode i ekološka staništa



FOTO: B. TEŽAK

„Pakira“ li se građanima kamenolom u Parku prirode? Ivanečka naselja bit će „pregažena“.

starstva nikakav odgovor do završetka ovog izdanja novina nije stigao. Upozoravam da je stanje na terenu dramatično pa bi bilo poželjno da ministrica i njeno Ministarstvo napokon primjerenom odreagiraju kada gradonačelnik jednoga Grada traži sastanak – poručuje Btinić.

Ne „lomite“ građane!

-Mještani su izrazito uznemireni i upozoravam da prijete eskalacija građanskog nezadovoljstva. Ministrica može i dalje šutjeti, međutim, ignoriranjem i žmirenjem neće riješiti tako ozbiljne teme kao što je otvaranje kamenoloma ljudima pod prozorom. Uništavanje ljudskih života, prisiljavanje ljudi na iseljavanje, potpuno uništenje planinske prirode i rijetkih staništa faune te podzemnih izvora vode nisu stvari koje se rješavaju tako da



Batinić upozorava: Prijeti eskalacija nezadovoljstva

se ljude „lomi“, da ih se ne „zarezuje“ i tretira kao da nisu građani ove države – poručio je Batinić. Situacija je, upozorava, ozbiljna. -Iz službenih dokumenata iskštava se plan investitora o eksploataciji 15 milijuna kubika kamena u idućih 40 godina. Procjena je da bi kamen dnev-

no prevozilo oko 300 kamiona, a kompletan promet trebao bi ići ne kroz Općinu Budinščina (gdje je prvo tamošnje naselje od kamenoloma udaljeno 7 km), već kroz područje koje administrativno pripada Gradu Ivanču! Dakle, ni susjedna općina ni susjedna Županija ne bi stradale,

ali bi zato nekih 35.000 kamiona godišnje devastiralo kvalitetu života mještana naših naselja – upozorava Batinić.

Ne pakirajte kamenolom u Parku prirode!

- Ako su točne informacije da će Sabor RH 22. travnja usvojiti Zakon o proglašenju Parka prirode „Zagorske gore“ i time, kako se već hvale vladajući, stanovništvu naselja pod Ivančicom dati najljepši dar, onda ih pozivam neka u tome budu dosljedni i neka nam u Parku prirode na „upakiraju“ i kamenolom na Ivančici. Pozivam saborsku većinu da usvoji amandman koji je Grad Ivanec poslao u javnu raspravu, a to je zabrana eksploatacije u zaštićenom području Parka prirode i trenutna obustava istražnih radnji za potrebe otvaranja kamenoloma – zaključio je gradonačelnik. (ljr)

LIJEPA GESTA HEW-a Ivanec i Tapetarije Tompić



FOTO: B. TEŽAK

Mališanima 30 tabureića

Maleni su donatorima zahvalili velikom slikom Ivančice koju su sami nacrtali

Tvrtka HEW Ivanec i Tapetarija Tompić iz Vuglovca lijepom su gestom obradovale mališane Dječjeg vrtića Ivančice u Ivanču i Radovanu. Želeći im prostore za igru i boravak učiniti još ugodnijima, donirali su im 30 malenih šarenih tabureća. I dok se HEW pobrinuo za izradu konstrukcija, u Tapetariji je odrađen ostatak posla, pri čemu se posebno vodilo računa da oda-

birom živih boja razvesele malene.

A da su u tome svi skupa i uspjeli, pokazala je radost djece i njihovih odgovorilica, koji su pošiljku šarenog namještaja ovjekovječili fotografijom sa svojim donatorima te im zahvalili lijepom slikom Ivančice, koju su sami nacrtali. Zahvalu donatorima uputio je i ravnatelj Vrtića Karlo Strugar. (ljr)



Unutarnji prostori su dovršeni i spremni za montažu opreme



Montaža opreme za vrtićku kuhinju

PRIGOREC Pripreme za gradnju modernog društvenog objekta

U Prigorcu novi društveni centar

Jedna prostorija sa zasebnim ulazom iz dvorišta zgrade bit će namijenjena za prodaju proizvoda lokalnih OPG-ova

Temeljem inicijative Vijeća MO Prigorec, Grad Ivanec obavlja pripreme za gradnju društvenog centra u tom naselju. Objekt će se graditi na površini iza zgrade Područne škole, na mjestu sadašnje postojeće pomoćne građevine, na kojoj se inače već godinama na Badnjak priređuju žive jaslice.

Idejno rješenje budućeg centra izradila je tvrtka Aris iz Varaždina. Grad je u međuvremenu

krenuo u izradu glavnog projekta, a usporedo rješava i imovinsko – pravne odnose.

Izgradit će se centar površine 150 m². Imat će veliku društvenu dvoranu, kuhinju, spremište i sanitarne čvorove, a opremat će se po uzoru na ostale društvene domove na području grada Ivanca. S obzirom na turistički potencijal Prigorca, naglasak je stavljen na turističku komponentu projekta pa će jedna pro-



FOTO: IZVOR – GRAD IVANEC

storija sa zasebnim ulazom iz dvorišta zgrade biti namijenjena za prodaju proizvoda lokalnih OPG-ova.

Za gradnju centra Grad je u proračunu za 2025. godinu osigurao 250.000 eura, a s radovima se planira početi odmah

nakon dobivanja građevinske dozvole i provedbe natječaja za odabir najpovoljnijeg ponuđača. (mf)

IVANEČKA LIPA Grad Ivanec nastavlja s projektom kloniranja 600 godina stare lipe

Najesen građanima na dar još 150 lipa

Orezivanjem više stotina plemki s prastare lipe na ulazu u gradski park Ivanec, od kojih će se proizvesti klonovi s originalnim genetskim zapisom matičnog stabla, Grad Ivanec je u petak, 21. veljače, u suradnji s Hrvatskim šumarskim institutom iz Jastrebarskog nastavio s provedbom projekta kloniranja ivanečke lipe.

Plemke je sa stabla orezao voditelj Odjela rasadničke proizvodnje Ivica Čehulić, a pridružio se i gradonačelnik Milorad Batinić sa svojim zamjenikom



U Poslovnoj zoni drvored od 100 kloniranih lipa

Markom Friščićem, koji su s njime razgovarali o detaljima ovo-

ga projekta. Kao što je poznato, Grad svake godine svim građanima, koji žele na svojim površinama zasaditi mlade lipe, poklanja dio uzgojenih klonova.

-Tijekom proteklih godina građanima je podijeljeno 720 lipa, a najesen ćemo im pokloniti novih 150 mladica. Ove godine slijedi nam i sadnja drvoreda u Poslovnoj zoni Ivanec od stotinu kloniranih lipa. Mladice za drvored već se pet godina njeguju u rasadniku Instituta, visoke su oko 2,5 m i spremne za sadnju – poručio je Batinić.

Ovaj projekt Grad Ivanec u suradnji sa Šumarskim institutom provodi od 2019. Budući da su građani u međuvremenu već zasadili više od 700 kloniranih stabalaca, s pravom se može reći da je ivanečka lipa trajno sačuvana za budućnost. Naime, svaki klon nosi originalni genom starog stabla, a to znači da je svaka mladica „stara“ 600 godina te „pamti“ vrijeme kada je, po starim zapisima, lipa zasadena početkom 14. stoljeća, prilikom preuzimanja Starog grada od strane Ivanovaca. (ljr)



Nova „runda“ reznika kreće u postupak kloniranja

FOTO: B. TEŽAK

44. SJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA IVANEC U fokusu niz tema od interesa za građane

Građani Ivanca bez novih poreznih opterećenja

HDZ-ov gaf: Umjesto na prijedlog Odluke o visini poreznih stopa za ovu godinu, HDZ i partneri podnijeli su amandman na odluku iz prošle godine pa im je gradonačelnik M. Batinčić amandman odbio i za ubuduće ponudio pomoć gradskih službi

Točke dnevnog reda vezane uz gradske poreze bile su glavne teme prve ovogodišnje sjednice Gradskog vijeća Ivanec održane u četvrtak, 13. veljače.

Slijedom usklađivanja s novim Zakonom o lokalnim porezima, Gradsko vijeće donijelo je novu Odluku o porezima Grada Ivanca. U bitnome, njome se dosadašnji porez na kuće za odmor zamjenjuje novim porezom na nekretnost, a on će biti isti kao i dosad - 1,50 €/m². To je daleko manje od maksimalnog dopuštenog iznosa poreza predviđenog Zakonom, a to je 8 €/m².

Batinčić: Ne vidim smisao

Novina je da će ubuduće 80% toga poreza ubirati Grad, a 20% Županija. Do sada je 100% ovog poreza bilo prihod Grada. Osvrnuo se na to i gradonačelnik Milorad Batinčić, ka-

zavši da ne vidi smisao toga da se porez ostvaren na području Grada Ivanca oduzima lokalnoj samoupravi i daje Županiji, to više što ona već ima druge, vrlo izdašne izvore financiranja.

Donesena je i Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu, smještajnoj jedinici u kampu i u objektu za robinzonski smještaj u minimalnom dopuštenom iznosu od 30 € po krevetu.

Nove stope poreza na dohodak – 31% i 21%

Nadalje, donesena je i nova Odluka o poreznim stopama godišnjeg poreza u iznosu od 31% (viša) i 21% (niža). Vijećnik Zdenko Đula je u ime Kluba HDZ-a i dvojice nezavisnih vijećnika podnio amandman kojim su tražili smanjenje stopa na 20% i 30%. No, pritom im se dogodio gaf. Umjesto na prijedlog nove Od-

luke, amandman su podnijeli na Odluku iz prošle godine.

Budući da je amandman bio podnjet protivno Poslovniku, gradonačelnik Batinčić ga je odbio te sugerirao HDZ-u i partnerima da se ubuduće kod sastavljanja amandmana ili za pomoć sličnog tipa jave gradskim službama.

Batinčić: Sram me je izjava ministra financija

Neovisno o tomu, Đula je ustrajao u svojoj tvrdnji da je Grad Ivanec dosad bio među JLS-ovima s najvećim porezom na dohodak u Hrvatskoj te da Grad ni sada ne želi smanjiti poreze i unatoč tome što su porezni prihodi u proračunu porasli 47%.

Očitujući se na njegove navode, Batinčić je podsjetio da je Vlada RH lani svojim poreznim propisima JLS-ovima oduzela dio prihoda, bez ikakvih konzultacija

FOTO: B. TEŽAK



Sa 44. sjednice Gradskog vijeća Ivanec

AKTUALNI SAT

Antun Babić (NPS): Na nogostupu uz ŽC u Bedencu ŽUC je na jednom klizištu započeo s gradnjom potpornih zidova. Mještane zanima hoće li radovi biti nastavljeni i na ostatku nogostupa te kada je u planu dovršetak radova?

M. Batinčić: Gradnja škarpi preduvjet je za gradnju nogostupa, što je bilo dogovoreno još 2021./2022., kod izgradnje sanitarne kanalizacije i oborinske odvodnje, kada je jedan dio nogostupa bio i realiziran. Grad Ivanec je 2022./2023. sam financirao izradu projektno dokumentacije za nogostup (temeljem koje se sada rade potporni zidovi), i to za kompletnu dionicu. Na žalost, premda je imao tu dokumentaciju, ŽUC svih proteklih godina nije pokretao ove radove. Krenuli su sada. Iako je prije nekih tjedan dana bilo rečeno da će nas izvijestiti o tomu što planira napraviti, to se nije dogodilo. Grad nema informaciju hoće li ŽUC radove na nogostupu izvoditi sam jer od Grada nije zatražio sufinanciranje niti se javio s prijedlogom ugovora.

Josip Grđan (NPS): Županijska cesta Salinovec-Osečka-Peće i raskrižje Margečan-Osečka već dulje vrijeme su opasni za pješake i za sigurnost prometa. Lani je bilo rečeno da će se postaviti uspornici sa zapadne i istočne strane, da se uspori luda vožnja ovim raskrižjem. Je li u pitanju bila samo retorika, s obzirom na to da se do danas nije učinilo ništa? Iako je izuzetno kamionskog prometa kroz Margečan riješen veliki problem, činjenica je i dalje da kroz ovo raskrižje teče sav promet iz pravca Ivanca prema Varaždinu, N. Marofu i Zagrebu. Upozoravam i na problem izlaska na lokalnu cestu koji će postati vrlo aktualan nakon otvaranja novog vrtića u Radovanu, a u čijem bi se rješavanju trebali angažirati i ŽUC i policija.

M. Batinčić: Navedena prometnica i raskrižje izuzetno su prometno opte-

rećeni i na njih ŽUC-u, jer to je županijska odgovornost, neprestano skrećemo pozornost već najmanje 10 godina, ali – pomaka nema. Vjerujem da ćemo nakon izbora u lipnju imati priliku krenuti u pravcu rješavanja ovoga problema. Ako ništa drugo, a ono da se, u znak dobre volje, barem postave uspornici prometa na kritičnim dijelovima. Uspornici su, vidim, u međuvremenu postavljeni na cestu Margečan-Seljanec. Kad je već riječ o toj cesti, došli smo do karata planiranih transportnih pravaca iz kamenoloma koji neki guraju na Siljevcu, a iz kojih je vidljivo bi pri promet kamiona išao upravo po toj prometnici, gdje je sada zabranjen kamionski promet. Također, da se za prijevoz iz kamenoloma planira koristiti i gradska nerazvrstana cesta koja iz Ivanečke Željeznice izlazi prema Margečanu. Garantiram vam već sada, to se neće dogoditi!

J. Grđan: Prošle godine bila je najavljena namjera ŽUC-a da krene u proširenje LC Radovan-Škriļjevec. Ta je cesta jedna od najužih na cijelom gradskom području, mimoilaženje dva vozila je nemoguće, čak je otežano mimoilaženje auta i bicikla. Ima li ŽUC namjeru krenuti u proširenje te ceste ili će se dogoditi isto kao s bivšom ŽUC-ovom cestom Osečka-Gačice, koju je ministar bez obrazloženja prenio Gradu Ivancu??

M. Batinčić: Za LC Radovan-Škriļjevec još prije 5 godina ŽUC-u je bilo ponuđeno da će Grad Ivanec sam riješiti imovinsko-pravne odnose i pokriti troškove proširenja, a da će ŽUC financirati tampon i asfalt. Ako bi i došlo do realizacije toga dogovora, nadam se da to neće biti po „scenariju“ kakav smo imali za cestu Osečka-Gačice, gdje nam je ŽUC realizaciju odugovlačio 2,5 godine. Grad Ivanec je za ovu cestu ispoštivao baš sve što je bilo dogovore-

no sa ŽUC-om: izradili smo i isfinancirali kompletnu projektnu dokumentaciju, riješili imovinsko-pravne odnose, ishodili sve suglasnosti nadležnih tijela i osigurali sredstva za proširenje cijele dionice. A kad je trebalo krenuti s radovima, pri čemu je ŽUC trebati pokriti troškove asfaltiranja i kad više nisu mogli opstruirati ovaj projekt, onda je ministar Butković preko noći donio odluku kojom je devastiranu cestu predao u vlasništvo Grada. Mi ćemo je, dakako, sami proširiti i asfaltirati. Međutim, što takvu odluku nije donio 2-3 godine prije, već bi sve bilo gotovo! Ako jednako misle tretirati i cestu Radovan-Škriļjevec, onda neka nam je predaju čim prije, pa ćemo i nju riješiti sami.

Ljudveć Cikač (HDZ): Kakva je predviđena dinamika aglomeracijskih radova u zapadnim dijelima Grada Ivanca?

M. Batinčić: Kao što sam već odgovorio, u naseljima zapadnog dijela grada radovi na odvodnji su završeni, a izvode se kućni priključci na vodovod. Završetak radova očekuje se do svibnja-lipnja. U Lančiću su svi radovi praktički dovršeni, čeka se asfaltiranje te prolazak ovog hladnog vala, kako bi se moglo krenuti s asfaltiranjem.

Lj. Cikač: Postoji li mogućnost rješavanja problematike odvodnje kod mosta kod Bijelog cvijeta u Bedencu te rješavanje odvodnje (grabe) u gornjem dijelu Bedenca, kod Kučēja? Javite se predsjedniku MO-a koji će vam reći sve detalje.

M. Batinčić: Provjerit ćemo o čemu se točno radi. Kažete da ja moram zvati predsjednika MO-a?! A ja moram pitati predsjednika MO Bedenec kada je zadnji put sazvao sjednicu Vijeća MO-a i na nju, kao što je običaj, pozvao predstavnika Grada? Vidim da HDZ u svojim medijskim objavama zasluhu za početak radova na

Škarpi u Bedencu pripisuje odličnoj suradnji s poduzetnim predsjednikom MO Bedenec. Kao, radi se na njegovu inicijativu. To naprosto nije točno. Grad je s time krenuo još 2020./2021., kada sadašnji predsjednik još nije bio ništa u MO-u. Tako da s nekim izjavama ne treba istrčavati. A ako su ova ŽUC-ova ulaganja u ceste, kako to ističe HDZ, doista povijesno najveća ulaganja u prometnice na području grada Ivanca, onda bolje zatvorite ŽUC i dajte ta sredstva lokalnoj samoupravi!

Lj. Cikač: Prije nekoliko godina bio je najavljen dolazak velikog poslovnog subjekta u Ivanec, a jednako tako bile su i najave vlasnika Prešečki grupe o velikim ulaganjima na lokaciji autobusnog kolodvora Ivanec? Dokud se došlo po tom pitanju?

M. Batinčić: Prije nekoliko godina u Industrijskoj zoni imali smo izražen interes poduzetnika za pokretanje velikih projekata, a jednom smo poduzetniku bili prodali nekoliko hektara zemljišta. Međutim, „dogodio“ se Prostorni plan Varaždinske županije koji je Gradu Ivancu blokirao daljnji razvoj Industrijske zone na način da mu je izbrisao 13 ha površina, i to onih na kojima smo već imali izražen interes za gradnju proizvodnih pogona. Zbog toga smo izgubili 3-4 sigurna investitora! Sada u dijelu zone, koji nam nije blokiran, provodimo aktivnosti za gradnju alternativne prometnice uz prugu, koja će omogućiti da se aktiviraju parcele u privatnom vlasništvu na nekih 6ha, da se mogu staviti na tržište.

Što se tiče Grupe Prešečki, ona sada radi negdje u Zagorju, a prema njihovim najavama, sljedeća na red dolazi rekonstrukcija sadašnjeg kolodvora u Ivancu. U planu je bila gradnja nove poslovne zgrade i kolodvora s manje perone. Ove godine Grad kreće s gradnjom nove tržnice, čime će cijeli ovaj obuhvat dobiti novu vizuru.

Radovi na Aglomeraciji

Nikola Sedlar (nezav.): Zna li se kada bi mogli biti završeni radovi na Aglomeraciji, s obzirom na to da vidimo da je velik dio dionica još raskopan i nedovršen. Dio se počeo dovršavati, ali sporom dinamikom. Očito se s Aglomeracijom čeka jer znamo da li volite pred izbore otvarati novoasfaltirane ceste.

M. Batinčić: Aglomeracija ide određenom dinamikom. Najintenzivnije se radi u Punikvama, gdje bi radovi trebali završiti u nekih desetak dana (radovi na vodovodnim priključcima u međuvremenu su završili, opa.).

Prema najavama izvođača i nadzora, odmah nakon toga ide prema i asfaltiranje. Jezerski put je dovršen, tu je Grad financirao proširenje ceste za 1,5 m + banke. U zapadnom dijelu (Vuglovec, Kaniža, Gečkovec) izvode se kućni priključci za vodovod i kako se koja dionica bude završavala. Stoga će se i asfaltirati. Realno, ne očekujem da će to biti prije izbora, što, očito, vi priželjkujete. I ja bih htio da je to bilo dovršeno onda kada je trebalo biti, još prošle godine.

Da ste pažljivo slušali ono što sam govorio na tematskoj sjednici o Aglomeraciji, onda biste čuli da o tome zašto su se radovi otegnuli, pitanje treba postaviti Ministarstvu zaštite okoliša. Od njege se **jedna rečenica** – a to je da za izvedbu vodovoda **nije** potrebna izrada Studije utjecaja na okoliša – čekala 15 mjeseci! Nakon toga se od županijskog ureda

s njima. Za oduzete prihode nije im odobrila nikakve kompenzacije te svime time prekršila sve moguće odredbe Europske povelje o lokalnoj samoupravi.

Prema projekcijama, Grad Ivanec je zbog Vladinih mjera trebao ostati bez 953.000 € poreznih prihoda i to u situaciji kad je trebalo servisirati obveze i kreditna zaduženja za gradnju dječjih vrtića u Ivancu i Radovanu, za modernizaciju javne rasvjete, za već započete brojne druge projekte itd.

Prijedlog HDZ-a: Rast plaće 22 centa mjesečno, odnosno, 4,42 €

-Točno je da su porezni prihodi Grada u međuvremenu rasli i to temeljem povećanja plaća u javnom i privatnom sektoru. Međutim, koliko su prihodi rasli, rasli su i ulazni troškovi, i to duplo, zbog ogromnog rasta inflacije! Ono što mi je neprihvatljivo i zbog čega me sram, jest izjava ministra financija o tome da Vlada RH nema nikakvih alata za svladavanje inflacije – izjavio je

Batinčić.

Osvrnuo se i na prijedlog HDZ-a i partnera na efekte njihova prijedloga smanjenja porezne stope s 21% na 20%.

-Izračun gradskih službi pokazuje da bi zaposlenoj osobi s prosječnom plaćom od 1.678 € bruto, s olakšicom za dvoje uzdržavane djece, plaća mjesečno rasla 22 centa, a za jedno uzdržavano dijete 4,42 € - obrazložio je gradonačelnik.

Za Grad – pad prihoda od 350.00 € godišnje

-Medutim, dok bi efekt rasta plaća za zaposlene bio zanemarljiv, za gradski proračun bi usvajanje vašega prijedloga značilo smanjenje poreznih prihoda u iznosu od 350.000 € na godinu! A to je vrijednost izdvajanja Grada na godišnjoj razini za kompletno vatrogastvo i civilnu zaštitu te za najam školskih sportskih dvorana – obrazložio je Batinčić.

Ovo objašnjenje nije zadovoljilo Z. Đulu. Konstatirao je da u gradskom proračunu postoji višak prihoda, koji se nepresta-

no prenosi iz prethodne u novu fiskalnu godinu, a to, kazao je, potvrđuje i podatak da je u ovogodišnji proračun iz lanjskog preneseno 3,7 mil. €.

Nije „višak“!

Odgovorio mu je gradonačelnik. -Nije riječ ni o kakvom „višku“, već o prenesenim sredstvima za projekte čija je gradnja i realizacija počela u 2024., a završit će se ili će se protegnuti i na 2025. (gradnja vrtića u Radovanu, štedna rasvjeta, stara škola Salinovec, RC Lančić itd.). Tu su uključeni i projekti iz 4-godišnjeg provedbenog programa i sredstva koja su strogo namjenska – kazao je Batinčić.

Nakon rasprave, na kraju su svi vijećnici podržali donošenje Odluke o visini stopa godišnjeg poreza na dohodak od 21% i 31%.

Dosadašnje vijećnike Karla Strugara (SDP) i Elvise Gotala (HDZ), koji su mandate stavili u mirovanje, zamijenili su kolege(ice) Jasenka Friščić i Zdenko Đula. Vijećnica HSU Danica Mesec obavijestila je da rad nastavlja kao nezavisna.(ljr)

Batinčić Sedlaru: Imate 76 ruku u Saboru, riješite kamenolom!

-Vidjeli smo, gradonačelnice, da ste u izbornoj noći bili u stožeru predsjednika Milanovića i slavili njegovu pobjedu. Tamo je bio i gradski župan Kolar. Zanimalo me da li ste vi i vaš zamjenik razgovarali s njim po pitanju kamenoloma Siljevec, odnosno, promjena u Prostornom planu Krapinsko-zagorske županije i

hoćete li ga pozvati na zbor građana Ivanečke Željeznice? – zanimalo je Nikolu Sedlaru (nezav.) - Kao što ste vidjeli, bilo je veliko slavlje i dobro raspoloženje u pobjedničkom stožeru predsjednika Milanovića, kamo sam i osobno bio pozvan. U takvoj atmosferi nije bilo previše prilika da s Kolarom razgovaram o Siljevcu, međutim, i nakon kratkog usputnog susreta s njim mogu reći samo jedno: Nisam tamo od strane župana Kolar bio rado viđen gost, što me baš i ne iznenađuje! Međutim, to mi

je, osobno, svjedeno – odgovorio mu je Batinčić.

Podsjetio je ponovno da je Grad po pitanju kamenoloma još 2022. god. pisao županu Kolaru po pitanju izmjena i dopuna PP KZZ. Grad se očitovao i na 3. izmjeni i dopune PP Općine Budinščina.

-Uputili smo dopis i varaždinskom županu Stričaku. Rado bih ih obojicu pozvao na zbor građana Ivanečke Željeznice, pa da ljudima odgovore na pitanja koja ih zanimaju. A isto tako i ministra Habijana, kojemu sam među prvima dao podršku za proglašenje Parka prirode. U javno savjetovanje o Parku prirode Grad je uputio dva prijedloga: prvi je ZABRANA eksploatacije u zaštićenom području Parka prirode, a drugi TRENU-TAČNA OBUSTAVA svih istražnih radnji za potrebe otvaranja kamenoloma. Imate u Saboru

većinu od 76 ruku. Izglasajte Zakon o proglašenju Parka prirode uz usvajanje ovoga amandmana! I tim potezom kamenolom će biti riješen! – poručio je Batinčić.

Podsjetio je da je potporu za to dalo i gotovo 10.000 građana koji su potpisali peticiju protiv kamenoloma, a da na nju odgovori ni Grad ni građani do danas nisu dobili ni od Vlade RH (A. Plenković) ni od Sabora (G. Janđurović) ni od župana Stričaka i Kolaru ni od ministrice Vučković.

-Pa kad se već javno hvalite da je HDZ zaslužan čak i za gradnju škarpi u Bedencu, dajte se onda potrudite pa po svojoj „vertikalni“ osigurajte da vaša većina u Saboru usvoji amandman i oslobodi mještane Željeznice i šire okolice zla koje donosi otvaranje kamenoloma na Ivančici! – zaključio je gradonačelnik.

O novom ravnatelju Dječjeg vrtića

Iako izbor ravnatelja Dječjeg vrtića Ivančice Ivanec nije bio tema sjednice Gradskog vijeća, Nikola Sedlar (nezavisni) prozvaao je bivšeg SDP-ova vijećnika Karla Strugara, optuživši ga da je svojim kratkim mandatom u Vijeću izvršio svoju „misiju“ te to stavio u direktnu korelaciju s njegovim izborom za novog ravnatelja vrtića. Reagirajući radi

interesa javnosti, gradonačelnik Batinčić predočio je točnu informaciju o izboru ravnatelja DV.

-Ne želim ulaziti u neakakve vaše zaključke, kreacije i insinuacije. Činjenica jest da su na raspisani natječaj za ravnatelja Vrtića stigle dvije zamolbe. Jedna od njih nije udovoljavala postavljenim uvjetima, dok je Strugarova zamolba zadovol-

ila sve uvjete natječaja i on je za ravnatelja izabran potpuno legitimno i legalno – izjavio je Batinčić te Sedlarove izjave nazvao malicioznima. Reagirao je i Dalibor Patekar (SDP), kazavši da ne samo da je izbor Strugarova za ravnatelja odrađen strogo u skladu sa zakonom, već je u izjašnjavaњу dobio potporu svih roditelja i svih zaposlenika.



Novi vijećnici Jasenka Friščić i Zdenko Đula

ODLAGALIŠTE JEROVEC

Dio otpada već se odvozi na druge deponije

Lj. Cikač: U kojoj fazi su aktivnosti na zatvaranju odlagališta deponija u Jerovcu? S obzirom na izjave članka pojedinih JLS-ova da je Ivkom d.d. taj koji mora riješiti pitanje pronalazača novog deponija za odlaganje njihova otpada, tko je tu u pravu? Čija je to obveza?

M. Batinčić: Aktivnosti u pravcu zatvaranja deponija Jerovec su u tijeku. Počela je izrada geodetskih elaborata, parcelacije i prostora za uređenje pretovarne stanice. Upućen je i zahtjev resornom Ministarstvu za sastanak, kako bi se utvrdila nova shema financiranja. Naime, prijašnji model financiranja troškova zatvaranja odlagališta (60% ministarstvo – 40% Grad

je ugašen, a na snagu je stupio novi model (95% EU – 5% Grad), pa taj dio valja dogovoriti i vidjeti koje su mogućnosti da osigura- mo što više EU novca. Već je započeo i odvoz dijela otpada koji se dosad odlagao u Jerovcu na druga odlagališta. Ivkom i dalje vodi brigu o zbrinjavanju otpada iz svih 6 gradova i općina te će, bude li to volja ostalih JLS-ova, i nadalje zbrinjavati njihov otpad.

A sve ovo drugo što pričaju neki – a to je da je Ivkom taj koji je dužan voditi brigu o njihovom smeću – ili nemaju pojma o problematiki ili prodaju alibi priče ili podmeću. Naime, Zakon je jasan: Svaki grad i općina mora voditi brigu o otpadu sa svoga područja, točka.

ZEMLIŠTE ISPOD DJEČJEG VRTIĆA

Uvjet Grada za prodaju nekretnine

Izgraditi 600 m² prostora za Gradsku knjižnicu

Od važnijih tema sjednice izdajamo Odluku o prodaji 5.274 m² zemljišta ispod Dječjeg vrtića Ivančice. Kako je u obrazloženju istaknuo gradonačelnik, cilj je naći investitora koji bi na tom atraktivnom području (M2 – zona pretežito poslovne i javne namjene) izgradio poslovnu zgradu, uz uvjet da u prizemlju osigura prostor od najmanje 600 m² (visoki rohbau) za potrebe uređenja i preseljenja Gradske knjižnice i čitaonice.

Z. Đula izjavio je da se HDZ ne slaže s prodajom te nekretnine, nazvavši je „obiteljskim srebrom“. Ocijenio je da odluka o prodaji nije dobro pripremljena, da ostavlja previše upitnika i daje premalo odgovora, da se do stanova i prostora za knjižnicu moglo preko APN-ovog projekta POS-a i sl. Na te i druge ocjene, uključujući i onu da je „netko bacio oko na ovu nekretninu“, očitovao se M. Batinčić:

Grad zaštitio svoje interese

–Razumijem vaš oprez, me-

đutim, skrećem pažnju na to da su Grad i gradske službe javni natječaj za prodaju nekretnine, a čije će odredbe ući u konačnicu izdavanja. Kako je u obrazloženju istaknuo gradonačelnik, cilj je naći investitora koji bi na tom atraktivnom području (M2 – zona pretežito poslovne i javne namjene) izgradio poslovnu zgradu, uz uvjet da u prizemlju osigura prostor od najmanje 600 m² (visoki rohbau) za potrebe uređenja i preseljenja Gradske knjižnice i čitaonice.

Z. Đula izjavio je da se HDZ ne slaže s prodajom te nekretnine, nazvavši je „obiteljskim srebrom“. Ocijenio je da odluka o prodaji nije dobro pripremljena, da ostavlja previše upitnika i daje premalo odgovora, da se do stanova i prostora za knjižnicu moglo preko APN-ovog projekta POS-a i sl. Na te i druge ocjene, uključujući i onu da je „netko bacio oko na ovu nekretninu“, očitovao se M. Batinčić:

Odluka o prodaji nekretnina usvojena je s 8 glasova vijećnika NPS-a i SDP-a, dok su protiv bili vijećnici HDZ-a, dvojice nezavisnih i jedna vijećnica NS-Reformista.

GODIŠNJI INTERVJU

Marko Friščić, zamjenik gradonačelnika Grada Ivanca

U posljednjih godinu dana, koliko je prošlo od Vašeg zadnjeg intervjua u Ivančkim novinama, Ivanec je doživio velike promjene u prostoru. Koje biste zahvale izdvojili kao one koji su naročito doprinijeli novom razvojnom iskoraku grada u urbanoj izgradnji i uređenju?

Najvidljiviji projekt je svakako uređenje Gundulićeve i nova prometna regulacija na križanju s državnom cestom. Iako kružni tok nije bio investicija Grada Ivanca, odigrali smo važnu ulogu u koordinaciji privatnog investitora i Hrvatskih cesta te svih izvođača koji su bili uključeni u projekt uređenja ulice i raskrižja. Uvijek nam je praksa aktivno se uključivati u privatne inicijative koje, posljedično, doprinose povećanju prometne sigurnosti, ali i privlačnosti drugih investicija, naročito u stanogradnji. Vrijedi spomenuti i uređenje Cesarčeve, koje je značajno poboljšalo protočnost u zoni gradskog groblja i otvorilo nekoliko tisuća m² građevinskog zemljišta stambene namjene.

Nove građevinske zone Nastavlja li se ovakav trend i dalje?

Svakako. Već sada vidimo kako same najave gradskih investicija u određenim područjima pokreću brojne druge privatne inicijative. Tipičan primjer je Lančić, gdje je od početka radova na novom Rekreativskom centru, krenula izgradnja stambenih objekata u obližnjem odvoju, a ima najava i za daljnju gradnju. U postupku je i izrada projekta za produžetak Kolodvorske koja je trasirana lani, a koja će omogućiti gradnju gospodarskih sadržaja u izuzetno atraktivnoj, a sada neaktivnoj zoni uz željezničku prugu. U punom su jeku i radovi na proširenju ceste Osečka-Gačice, koja će sigurno revitalizirati čitavo naselje.

Prometno i komunalno-infrastrukturno opremanje nove građevinske zone Gmajna na istočnom ulazu u Ivanec najveći je projekt koji Grad provodi po pitanju aktiviranja novih stambenih zona. Vidljivo je da tu ubrzano niče sve veći broj modernih stambenih objekata i urbanih vila. Kakvi su daljnji planovi i namjere Grada vezane uz zonu Gmajna?

Cilj nam je što prije doći do razine minimalne komunalne opremljenosti, dakle – kompletna podzemna infrastruktura, asfaltiran kolnik i javna rasvjeta. Da bi išta od toga mogli napraviti, moramo prvo otkupiti zemljište za cestovni pojas. A to je dugotrajna procedura zbog velikog broja vlasnika i određenih neslaganja. Izgledno je da ćemo

veći dio ove godine potrošiti na postupke otkupa zemljišta, ali sredstva za izgradnju su osigurana i krenut ćemo parcijalno s ulicama u kojima uspijemo riješiti sve imovinsko – pravne odnose.

Most u Radićevoj ulici Hoće li početi već najavljena gradnja mosta u UL braće Radića? Na koji će način ona promijeniti sadašnju sliku ovog gradskog kvarta te utjecati na buduće uređenje gradskog prometa?

Most u Radićevoj prvenstveno je potreban zbog samih stanovnika te ulice. Ona je momentalno preuska za dvosmjerni promet, a upitan je i pristup većim interventnim vozilima. Također treba uzeti u obzir i to da će, s pretvaranjem glavnog gradskog trga u pješačku zonu, promet u čitavoj zoni užeg centra grada, pa tako i pristup Radićevoj, biti puno složeniji. I to je razlog više da joj se omogući još jedan ulaz. Do ovog trena smo još uvijek u postupku otkupa manjeg dijela zemljišta za spoj Radićeve i Gajeve, ali čim to bude okončano, kreću radovi na gradnji mosta.

Uskoro donošenje novog Prostornog plana

U kojoj je fazi donošenje nove gradske prostorno-plan-ske dokumentacije?

Izrada planova išla je znatno sporije od očekivane dinamike. Što zbog okolnosti unutar same tvrtke koja ih izrađuje, što zbog velikog broja pristiglih zahtjeva za izmjene i dopune te potrebe za usklađenjem s Prostornim planom Varaždinske županije. Neke nesretne situacije s kojima smo se u proteklom periodu suočili, naglase su nas da postrožimo određene odredbe za gradnju. Sve to, jasno, produljuje proceduru, ali nužno je sada dati maksimum jer Prostorni plan neće se mijenjati narednih nekoliko godina. Tijekom veljače je održano javno savjetovanje, a plan će biti na izglasavanju na idućoj sjednici Gradskog vijeća.

Iz svega što ste naveli proizlazi da je Grad Ivanec „zagrizao“ u iznimno složenu problematiku, odnosno, u definiranje i donošenje cijelog konglomerata mjera kojima planski dugoročno zacrtava budući razvika Ivanca. Zašto sve ovo?

Evidentno je da se Ivanec širi. Stambeni fond se značajno povećao u protekle četiri godine, ne samo u Ivancu nego i u okolnim naseljima. Poduzetničkih inicijativa je također sve više i moramo pratiti potrebe razvojem nove infrastrukture, ali i kontrolirati situaciju kroz prostorne planove, pažeći pritom da se ne poremeti slika

Ivanca kao malog, pitomog mjestička koje živi u suglasju s prirodom.

Više od 150 ugovora za poticanje stambenog zbrinjavanja

Bilježimo li i dalje pojačane trendove doseljavanja u Ivanec?

Apsolutno. To potvrđuje i Državni zavod za statistiku koji je izdao podatke za prošlu godinu, ali i naš Program poticaja za stambeno zbrinjavanje. Naravno da u ukupnom broju doseljenih ima i određeni broj stranih radnika i raseljenih osoba iz Ukrajine i drugih zemalja, ali i oni su, za vrijeme svojeg boravka u Hrvatskoj, a neki možda i trajno, naši sugrađani.

Program kojim Grad Ivanec potiče stambeno zbrinjavanje mladih obitelji i dalje je popularan. Što govore najnovije brojke?

Prestigli smo brojku od 150 potpisanih ugovora. Ako uzme- mo u obzir da prosječno kućanstvo u Varaždinskoj županiji ima troje članova, to znači da smo oko 450 mladih ljudi i djece uspjeli sa- držati u Ivancu ili ih privući da ovdje grade dom. Od ukupnog broja korisnika, njih oko 20% došlo se iz drugih dijelova županije, uglavnom iz manjih općina, ali i većih gradova poput Zagreba i Samobora, pa čak i iz inozemstva.

Na nedavnoj svečanosti studentima našega kraja uručeno je 60 ugovora o stipendiranju u ak. godini 2024./2025., a stipendije su nešto povećane u odnosu na prethodnu godinu. No, s obzirom na cijene i skupoću, razmišlja li se o njihovu daljnjem povećanju?

U ovom mandatu iznos gradskih studentskih stipendija je već dva puta povećavan, a ove godine povećali smo i participaciju za učeničke stipendije. Svakako ćemo nastaviti i dalje pratiti povećanje realnih troškova studenata, u nadu da će se oni ipak u skorije vrijeme stabilizirati.

Kapitalni projekti Provedba cijelog niza velikih gradskih projekata, započeta lani, nastavljena je i u ovoj godini. Kako teku radovi na gradnji novog objekta dječjeg vrtića u Radovanu?

Radovi su i dalje ispred termi- nskog plana, a time smo izrazito zadovoljni. Građevinski je zgrada praktički završena, a u ti- jeku je opremanje. Ovom dinami- kom, očekujemo otvaranje vrtića već u prvoj polovici godine.

U kojoj je fazi modernizacija javne rasvjete?

Početak izvođenja je, očeki- vano, bio nešto sporiji dok se izvođač nije uhodao, ali sigurno ćemo završiti unutar rokova predviđenih ugovorom. Radi se o zamjeni i dopuni preko 4.000

FOTO: B. TEŽAK

„U braniteljskoj zgradi želimo urediti dnevni boravak za 30-ak starijih osoba“



„Trendove pojačanog doseljavanja u Grad potvrđuje nam ne samo Državni zavod za statistiku svojim podacima za prošlu godinu, koji pokazuju više doseljenih negoli iseljenih građana, već i gradski Program poticaja za stambeno zbrinjavanje, koji koristi više od 150 mladih obitelji“

GRADI SE STOP-SHOP CENTAR „Brišu“ se granice između Ivanca, I. Naselja i Punikvi

Istočno od Gmajne počela je gradnja novog prodajnog centra. Na koji način će sve ove aktivnosti promijeniti vizuru ovog prostora i u kom će smjeru teći buduća gradnja na ovome području?

Stop-Shop će temeljito promijeniti vizuru istočnog ulaza u Ivanec. Njegovom izgradnjom i postepenim popunjavanjem stambenog fonda u zoni Gmajna praktički će se izbrisati granica između Punikvi, Ivančkog Naselja i Ivanca. Čitav taj potez uz državnu cestu ima tendenciju da, zbog velikog broja trgovačkih prostora i ulazaka u Poslovnu zonu postane prometno zaštićen, zbog čega je ključno da brza cesta što prije dođe do Ivanca kako bi se rasteretili tranzitnog prometa kroz grad. U perspektivi je i produžetak Vrtne ulice skroz do Ivančkog Naselja, ali i gradnja nove prometnice od Punikvi do državne ceste, kako bi se promet što više rasprišio.

U proračunu za 2025. predviđena su visoka ulaganja u sport. Kreće li ove godine planirana rekonstrukcija objekta na igralištu NK Mladost Margečan?

Ivančeki sport je od početka ovog mandata dobio snažan vjetar u leđa izgradnjom novih sportskih objekata, ali i ozbiljan udarac prošle godine, kada je Županija povećala cijene naj- ima školskih sportskih dvorana. Sve to, ali i povećanje troškova sudjelovanja na natjecanjima, potaknulo nas je na značajnija izdvajanja za redovite sportske aktivnosti. S ulaganjima u objek- te se ne staje ni ove godine. SRC Lančić-Knapić je u izgradnji i tre-obao bi biti gotov do početka ljetne sezone, a napokon su riješeni i imovinsko-pravni odnosi za re- konstrukciju i dogradnju objekta NK Mladost u Margečanu. S ob-zirom na to da način dogradnje i dinamiku radova treba uskladiti s NK, kako ne bi izgubio cijelu sezo- nu, za očekivati je da se neće svi radovi stići odraditi ove godine.

I dalje bogat kulturni i zabavni život

Urbanu izgradnju i intenziviranu razvojnu dinamiku Grad ukorak prati visokom razinom kulturnih, zabavnih, edukativnih i raznih drugih popularnih programa za sve generacije, i to tijekom cijele godine. Hoće li tako biti i ove godine?

Nastojimo svake godine oplemeniti program temeljem prijašnjih iskustava, ali i suge- stija i kritika građana. Mislim da smo našli zdravu sredinu između tradicije i urbanih sadržaja, ali i izbjegli ponavljanje klišeja. Ve- lika pomoć su nam naše udruge civilnog društva koje se redovito uključuju u gradske manifesta- cije i na taj način ih oplemenjuju, ali i prezentiraju vlastiti rad, kao i Turistička zajednica, koja tako- der daje značajan doprinos kul-turnom životu grada.

Centri u Prigorcu i Stažnjevcu, radovi u Margečanu

Kad smo kod društvenih do- gađanja, ima li u planu novih projekata po pitanju društvene infrastrukture?

U planu su nam dva veća pro- jekta – rekonstrukcija i dograd- nja centra Vinski potok u Sta- žnjevcu te izgradnja društvenog centra u Prigorcu. Za oba pro- jekta se izrađuje ili je već gotova projektna dokumentacija te je ove godine u planu odraditi pri- preme radove i izvesti nosivu konstrukciju. Veliki kapitalni pro- jekt bit će i izgradnja nove gra- dske knjižnice za koju je razra- đen model sličan javno – privatnom partnerstvu, a za koji je u među- vremenu raspisan javni poziv.

Kakvi su planovi za 2025. predviđeni oko uređenja i proširenja groblja na području našega grada?

Ove godine će se završiti ra- dovi na novom dijelu groblja u Ivancu, gdje je preostala gradnja dijela ograđnog zida i kolumba- rija za urne, te nekoliko redova grobnica i zemljanih ukopa. Vje- rojatno će se krajem godine za- početi i s radovima na proširenju groblja. Za groblje Margečan u Osečkoj nađeno je rješenje za na- slednih desetak godina, a u izradi je i projektna dokumentacija za proširenje, koje bi trebalo trajno riješiti nedostatak kapaciteta.

ju Grada Ivanca. Što građani mogu očekivati?

Od raspisivanja javnog pozi- va u jesen prošle godine, javila su se dva zainteresirana investi- tora koji neovisno jedan o dru- gome razrađuju projektnu doku- mentaciju. Zdrava konkurencija stvara i predujete za bržu rea- lizaciju što je nama, ali i građani- ma, svakako bitno. Mislim da nije nerealno očekivati da će već tije- kom 2025. veći dio domaćinstava i poduzetnika u Ivancu imati pristup optičkoj mreži.

Poticaj razvitku turizma Grad je prošle godine dao

svjetliji kao na čitavom gradskom području, što je ogroman posao, pa molim građane za strpljenje.

Energetska obnova stare Škole Salinovec?

Taj projekt je i puno više od energetske obnove. Radovima će se nekad derutna zgrada u potpunosti preurediti za potrebe mjesnog odbora i više udruga u Salinovcu i okolici. Građevinski radovi su pri kraju, a u tijeku je i nabava opreme kako bi zgrada u potpunosti bila spremna za kori- štenje na proljeće.

Ove godine kreće i projekt uvođenja širokopojasnog in- ternetna na cijelom područ-

Dnevni boravak za stare i nemoćne

Proračun za 2025. po mnogočemu je najsocijalniji gradski proračun do sada. Jesu li u planu još kakva veća ulaganja u pomoć ranjivim skupinama stanovništva?

Mislim da smo novim socijalnim programom napravili veliki iskorak i obuhvatili bitno širi krug soci- jalno ugroženih sugrađana. Sljedeće na čemu ćemo intenzivno raditi je briga za stariju populaciju. Želja mi je da prostor u prizemlju braniteljske zgrade u Gajevoj prenamijenimo u dnevni boravak za starije. Već smo u kontaktu s nekim pružateljima usluga koji nam u ovom trenu nude tehničku pomoć, a potencijalno bi mogli preuzeti upravljanje tim prostorom i brinuti o 30-ak korisnika. Na žalost, taj prostor je i dalje u državnom vlasništvu, a ni nakon pet godina opetovanih molbi s resornim ministarstvom ne uspijevamo riješiti imovinske odnose. No, to nas neće spriječiti da poduzmemo sve prethodne korake.

IVONJSKI FAŠINK Tko je na ovogodišnjem fašinku proglašen glavnim Krnjom?



Kaštelani i njihov Krnjo bili su glavna atrakcija Ivonjskog fašinka

O problemima – uz šalu i britku satiru

Urnebesno je u sobotu, 22. veljače, bilo na Ivonjskom fašinku, koji je održan u pravom karnevalskom "štitu", uz puno halabuke, zvonjave, pucanja bičevima te uz šalu i satiru. Bučnu povorku na špicu su uvele gomile, dedek i babica, copernice, društvo iz aglomeracije i drugi

likovi iz Društva prijatelja narodnih običaja Maska, organizatora ivonjskih fašinka.

Program su vodili meštri Marjan Gotal-Cican i Goran Friščić. I ove se godine pod maskama "brijalo" o aktualnim problemima koji muče narod pa je tako društvo iz aglomeracije i drugi

radova na aglomeraciji. A za sve ono pak što ne valja i što se proteklih nekoliko godina podmetao Ivancu i njegovim građanima, na kraju je ipak upućena simbolična gesta prema, zna se komu – Fašinku na galgama.

Glavna atrakcija karnevala Maska priredila i satirički prikaz



U povorci i čarobnjak iz Oza s ekipom iz Udruge Maska

♦♦ Fašink je održan uz novčanu i logističku potporu Grada Ivanca i Turističke zajednice; u fašničkoj povorci predvođenoj članovima Udruge Maska sudjelovalo je 11 udruga iz Hrvatske i Slovenije

iz Donje Kašte kod Splita. Oni su na špicu dogurali golema kolica s nekoliko metara visokim likom svoga Krnje. A njega su utjelovili u liku premijera Plenkovića te ga proglasili glavnim krivcem za visoke cijene, inflaciju, skupoću i sl.

Na špicu su svoje programe izvele i maskirane skupine iz Cesti-

ce, Vidovca, Novog Sela na Dravi, Prepuštovca, Šefanca i Murskog Središća kao i skupine iz Kidričeva, Leskovca i Vidma. Nakon obrednog spaljivanja Fašinka, maškare su zabavu nastavile u KTC-u. Ivonjski fašink održan je uz novčanu i logističku potporu Grada Ivanca i Turističke zajednice. (Ijr)



Ples Grkinja iz Šefanca



Maska Ivanec: Radovi na aglomeraciji, krenulo je!



Prekrasni labudovi iz Udruge Vetrnice iz Kidričeva



Kauboji i kaubojke iz Vidovca

PUNO SMIJEHA I ZABAVE Dani glume STARfest u Stažnjecvu



Komedijaši u novoj komediji „Le petit caffe“

Komedijaši odlični u „Le petit caffe“

U tri dana posjetitelji su se zabavljali uz šest odigranih predstava

KUU Stažnjavec i Glumačka družina Komedijaši bili su sjajni domaćini 14. dana glume STARfest (7.-9. veljače) održanih u staroj školi u Stažnjecvu. Predstave su bile odlično posjećene, a publika sa svih strana dobro se zabavljala uz duhovite izvedbe domaćih i gostujućih skupina iz Slovenije i BiH.

Na otvaranju manifestacije je gradonačelnik Milorad Batinić domaćinima uputio riječi zahvale na njihovu radu, koji zahtijeva velik entuzijazam i odricanje te istaknuo činjenicu da su se Komedijaši i na državnoj razini afirmirali kao prepoznatljiv sinonim uspješnog rada dramskih amatera. Poručio je da će u Gradu Ivancu udruga i ubuduće imati pouzdanog partnera.



Puna bina mladenki, ali na kraju – svi sretni!

Ansambel Glumačke družine Komedijaši, sastavljen od 14 članova, na festivalu se predstavio novom komedijom Le petit caffe

(Mali kafe) autorice Marine Đurasek. Komedija, koja govori o tome što se događa kad lokalni klošar Dubravko Papak dobije veliko nasljedstvo od dalekog rođaka u Americi, ali uz postavljenu uvjet, odlično je primljena od strane publike, koja je velikim pljeskom nagradila svoje lokalne glumačke zvijezde.

Na Danima glume nastupili su i Dječje gradsko kazalište iz Čakovca, Gradsko kazalište mladih iz Viteza (BiH), Ljubiteljska gledališka skupina Zgrebaši iz Pečarovca, KUD Klaruš iz Maruševeca i KUD Naša lipa iz Tuhlja. Održavanje Dana glume i ove godine podupro je Grad Ivanec. (Ijr)



M. Batinić: Radite sjajnu stvar, U Gradu ćete i dalje imati pouzdanog partnera

PTIČEKI SE ŽENIJU U organizaciji Udruge Nada i pod pokroviteljstvom Grada Ivanca

Stotine mališana na ptičjoj ženidbi

♦♦ Program su priredila djeca iz vrtića Ivančice i Bambi te Centra za pružanje usluga u zajednici



Više stotina djece i mališana iz Ivanca i šire okolice u sobotu se, 15. veljače, veselilo na dječjoj manifestaciji Zebice – ptičeki se ženiju, koja je u gradskom parku 12. put održana u organizaciji Udruge udomitelja Nada i uz podršku Grada Ivanca. Uključili u se i dječji vrtići Ivančice i Bambi i KUD Salinovec te svi skupa priuštili malenima nezaboravnu svatovsku atmosferu.

A manifestacija je i ove godine održana kako bi se, u valu komercijalnih valentinovskih događanja, od zaborava sačuvali nekadašnji izvorni običaji **U znaku pjesme i plesa**

zagorskoga kraja. A to su stare priče o ptičjoj ženidbi i o dječici kojima bi ozeble nožice kad bi bosonoga tražila sitne darove koje su im na granicama stabala ostavili ptičji svatovi.

Udruga Nada pripremila je čak 600 kutijica sa slatkišima, koje je sa sobom ponijelo svako dijete. Posebno iznenađenje djeci pripremile su članice KUD-a Salinovec, koje su im ispekile čak 600 šarenih mafina! Nada je pripremila i čaj za djecu te kuhano vino za odrasle. Program je vodila Danijela Hudoletnjak, odgojiteljica iz gradskog Dječjeg vrtića Ivančice. (aj)



Mališani iz DV Ivančice u pravom narodnom štitu



Kad zaplešu maleni „bambiji“...



Pridružili su se i klinici iz Centra za pružanje usluga u zajednici

ZBOR GRAĐANA KANIŽE Duga rasprava o nizu tema važnih za mještane

Završetak Aglomeracije tijekom svibnja/lipnja

U četvrtak, 20. veljače, u društvenom domu održan je Zbor građana MO Kaniže. Odazivajući se pozivu građana, na skup su došli gradonačelnik Milorad Batinić i njegov zamjenik Marko Friščić, a otvorio ga je predsjednik Vijeća MO Goran Kos te najavio glavnu temu – komunalnu problematiku s naglaskom na Aglomeraciju. Posve razumljivo, nakon tri godine od početka radova, raskopanih prometnica, blata, prašine, udarnih rupa i drugih problema, mještane zanimaju realni rokovi dovršetka radova.

Zašto tako dugo čekanje?

Aglomeracija postupno ide kraju. U Kaniži se izvode kućni vodovodni priključci, a dovršetak radova se, prema najavi nadzora, očekuje tijekom svibnja-lipnja – izjavio je gradonačelnik.

Zahvalio je građanima na velikom strpljenju koje su pokazali proteklih godi-

na. Naime, radovi na polaganju sanitarne kanalizacije u Kaniži su bili izvedeni među prvima, još prije tri godine. Nakon toga postavilo se pitanje: da li raskopane ceste odmah asfaltirati ili pričekati polaganje novog vodovoda, kako se friško položen asfalt ne bi razbijao. Budući da EU projekt nije dopuštao da se istovremeno kopa i za kanalizaciju i za vodovode, bilo je dogovoreno da će vodovodi ići kao zaseban projekt, uz većinsko financiranje EU sredstava i Hrvatskih voda.

I tu je zapelo. Propisano mišljenje o tome je li za gradnju vodovoda potrebna izrada Studije utjecaja na okoliš (da-ne) od ministarstva se čekalo 15 mjeseci, da bi nakon svega ono odgovorilo da – ne treba! Nakon toga se još 3 mjeseca čekala građevinska dozvola od županijskog ureda. Sve skupa, izgubljeno je punih 18 mjeseci! Da nije bilo toga, Aglomeracija bi bila dovr-

šena još 2023. – pojasnio je gradonačelnik. Nakon toliko dugog čekanja, zamolio je građane za još par mjeseci strpljenja jer nakon toga sve će prometnice biti sanirane i postavljen novi asfalt. Na pitanja građana o tome što je s kućanstvima koja nisu obuhvaćena mrežom Aglomeracije, Batinić ih je obavijestio da će, kao zamjenu za to što nisu priključeni na sustav odvodnje, moći koristi-

FOTO: B. TEŽAK



Batinić: Završetak radova tijekom iduća 3 mjeseca

ti uslugu ispušavanja septičkih jama. U tu svrhu Ivkom vodama je već isporučeno specijalizirano

vozilo (fekalijaš) i bit će dostupno svim građanima kad zatrebaju takvu uslugu.

u nadležnosti Hrvatskih voda, a ne Grada. Osvrćući se ujedno i na probleme koje su građani istaknuli po pitanju cesta u nadležnosti ŽUC-a i Županije, izjavio je da Grad pri kraju svake godine uredno i ŽUC-u i Hrvatskim vodama šalje dopise i upozorava ih na uočene probleme

◆ Niz tema: održavanje županijskih cesta, proširenje potoka Vukovca, javna rasvjeta, pražnjenje septičkih jama, ograničenje brzine i tonaže na cestama...

Kamenolom – blamaža!

Pojedini građani osvrnuli su se i na problematiku kamenoloma u Siljvcu te ocijenili da je sve ono što se događa oko inicijativa za otvaranje kamenoloma na Ivančici velika blamaža i za vladajuće i ministra Habijana. Raspitivali su se i o statusu Ivkom voda te izrazili nezadovoljstvo otimanjem imovine koju su, rekli su, oni sami ili njihovi stari gradili svojim rukama.

na njihovim cestama, hidrantima, poklopcima slivnika, a upozorili su i na problem potoka Vukovca u donjem dijelu, gdje za velikih kiša dolazi do poplavlivanja. Riječ je, upozorio je Batinić, o potoku bujičaru, koji je

na njihovim cestama i vodotocima.

-I ŽUC i Hrvatske vode dobivaju sredstva za to pa neka konačno počnu raditi svoj posao. Ako oni ne stignu, posao će odraditi Grad, ali prije toga moramo dobiti dozvolu za rad



Dugi niz tema i problema na Zboru građana s gradonačelnikom

na njihovoj infrastrukturi – izjavio je gradonačelnik. Mještani su na kraju sa zadovoljstvom dočekali najavu zamjenika gradonačelnika M. Friščića o tome da ove godine društveni dom Kaniža dobiva terasu s nadstrešnicom i keramičkim opločenjem. (lir)

Potok Vukovec

Mještani su aktualizirali i niz drugih tema pa se razgovaralo o javnoj rasvjeti, mogućnostima ograničavanja brzine i

na njihovoj infrastrukturi – izjavio je gradonačelnik. Mještani su na kraju sa zadovoljstvom dočekali najavu zamjenika gradonačelnika M. Friščića o tome da ove godine društveni dom Kaniža dobiva terasu s nadstrešnicom i keramičkim opločenjem. (lir)

na njihovoj infrastrukturi – izjavio je gradonačelnik. Mještani su na kraju sa zadovoljstvom dočekali najavu zamjenika gradonačelnika M. Friščića o tome da ove godine društveni dom Kaniža dobiva terasu s nadstrešnicom i keramičkim opločenjem. (lir)



Mnoštvo pitanja za gradonačelnika o lokalnim problemima



M. Friščić: Vatrogascima i dalje suva podrška Grada Ivanca

DVD GAČICE Na redovitoj godišnjoj skupštini vatrogasci najavili Sedamdeset događanja za 70 godina rada!

◆ Čestitke na uspješnom radu vatrogascima je uputio zamjenik gradonačelnika M. Friščić

- DVD Ivanec ove godine obilježava 70 godina rada, a taj će jubilej obilježiti sa 70 raznih događanja kroz godinu! – najavio je to, predstavljajući Plan rada, zamjenik zapovjednika Danijel Copak na godišnjoj skupštini DVD-a Gačice održanoj u subotu, 8. veljače.

Uz slavljeničke sadržaje, DVD će nastaviti i s redovitim aktivno-

stima kakve je provodio i lani, a na što je podsjetio zapovjednik Anđelko Brezovec. Među važnijim aktivnostima bilo je sudjelovanje na 4 vatrogasna natjecanja sa 4 ekipe, tri tehničke intervencije, redovite vježbe operativne spremnosti, nabava nove opreme vrijedne cca 1.700



U dobrom raspoloženju

€, zamjena pokrova na vatrogasnom domu i dr. DVD se uključio i u obilježavanje obljetnica pogibije poginulih branitelja, 4. trail utrke „U gačicama v Gačice“ te adventsko ukrašavanje naselja. Predsjednik DVD-a Franjo Piskač zahvalio je svim donatorima koji



Čestitke!

Laureati u kulturi Grada Ivanca 2024.

PRIJAM GRADONAČELNIKA Novčane nagrade KUD-ovima i mladim glazbenicima za uspjehe u 2024. g.

Ivanec kulturno „diše“ punim plućima!

◆ U ime svih nagrađenih, zahvale Gradu uputio je Ivan Fištrek, predsjednik KUD-a R. Rajter

Gradonačelnik Milorad Batinić sa svojim je zamjenikom Markom Friščićem u Kinu Ivanec u četvrtak, 6. veljače, priredio prijam za predstavnike kulturnog života Grada Ivanca – KUD-ove, udruge i mlade glazbenike i pjevače za postignute uspjehe u 2024. godini.

Sve laureate predstavio je zamjenik gradonačelnika Marko Friščić, a nakon toga je prikazan kratki video u kome su predstavljani svi dobitnici nagrada. A nagrađenima, njihovim mentorima i roditeljima čestitke je uputio i gradonačelnik M. Batinić:

Laureati u kulturi 2024.

Nagrade su uručene: perjanici ivanečkog kulturnog života, KUD-u Rudolf Rajter Ivanec, dobitniku Grand Prixa Hrvatskog sabora kulture i Zlatne plakete na državnoj smotri u Pazinu; KUD-u Salinovec, pobjedniku županijskih smotri u izvornom plesu (šest puta!) i sudioniku isto toliko državnih smotri; KUU Stažnjavec i Glumačkoj družini Komedijaši – četverostrukom uzastopnom pobjedniku županijskih smotri kazališnih amatera i sudionicima državnih smotri; orkestru gitara GŠ Varaždin – PŠ Ivanec; 16-godišnjoj sopranistici Evi Osonjački, učenici 3. razreda Srednje glazbene škole Varaždin te mladim glazbenicima – osvajačima 1. i 2. mjesta na međunarodnim i nacionalnim natjecanjima. To su Nika Šincek, Dora Šincek, Roko Buhin i Mirjam Čavlek (klavir); Andro Gotal (udaraljke); Matej Cahun (klarineta), Lara Mastin i David Brglez (gitara) te Barbara Videc i David Fodrek (harmonika). U orkestru harmonika nastupili su i David Brglez, Krsto Friščić, Vida Gotal, Sara Šenjuk, Fran Banek, Mihael Škvarić, Lara Mastin i Eva Kramarić.

-Grad su, prije svega, njegovi ljudi. Grad u kome nema pjesme, plesa i smijeha – mrtav je grad. A sve ovo što vi radite i način na koji ime Ivanca diljem naše zemlje i preko njenih granica prenosite pjesmom, glazbom i glumom, pokazuje da ovaj grad živi punim plućima! Ivanec se brendira kao grad planinarstva i sporta, a upravo vi ste ti koji nosite i razvijate njegov brend grada kulture! Dodijeljene nagrade tek su skroman prilog kojim vam želimo dati poticaj da na jednak način za kulturu Grada nastavite raditi i ubuduće – naglasio

je tijekom prijama gradonačelnik Batinić.

U ime svih nagrađenih, zahvalu Gradu na financiranju i podršci svim kulturnim i društvenim inicijativama uputio je Ivan Fištrek, predsjednik KUD-a R. Rajter te istaknuo staru poslovicu „Gdje kultura cvjeta, zajednica jača!“.

Svečanost su glazbenim programom uljepšali Pjevački zbor pod vodstvom prof. Jelene Gotal, sestre Nika i Dora Šincek na glasoviru te pjevačica Eva Osonjački uz klavirsku pratnju mag. Sandre Šincek. (lir)



Mlade pijanistice Nika i Dora Šincek



Perjanica kulturnog života Ivanca – Zbor KUD-a Rudolf Rajter



Eva Osonjački uz glazbenu pratnju mag. Sandre Šincek

su financirali zamjenu pokrova te na potporama Gradu Ivancu, koji je i lani financijski i donacijom opreme kroz VZ podupirao i omogućavao rad DVD-a Gačice.

Pozdravne riječi vatrogascima uputio je i zamjenik gradonačelnika Marko Friščić te im čestitao na 70 godina uspješnog rada, ali im uputio i određene sugestije vezane uz prijavu potreba za sufinanciranje Grada Ivanca. Skupštini su nazočili i predsjednik i zapovjednik VZGI Zdenko Duras i Ivan Putarek.

DVD Gačice slavi 70 godina



PRVI PUT NAKON 80 GODINA Na skupu „Kultura sjećanja“ u Muzeju planinarstva Ivanec

Počast žrtvama ustaškog terora 1944.

♦♦ **Friščić:** Grad Ivanec će na glavnom trgu obilježiti mjesto stradanja nekadašnjih uglednih građana Ivanca

U prepunoj dvorani Muzeja planinarstva u srijedu je, 19. veljače, prigodnim skupom obilježena 80. godišnjica stradanja petorice uglednih građana Ivanca u prosincu 1944. Njih su u centru grada pogubile ustaške vlasti u znak odmazde za uspješno provedene partizanske akcije u okolici. Bili su to upravitelj Rudnika Otokar Hrazdira, liječnik dr. Franjo Arnatović, ugledni trgovac Milan Gobec, mjernik ing. Pavao Gomaz i rudar Josip Novak.



Rezultate istraživanja o prosinačkim žrtvama predstavili su učenici OŠ Ivanec



Sudionici i domaćini projekta „Kultura sjećanja – u čast prosinačkih žrtava“



Uvodne riječi dr. sc. S. Jagić

GLJIVARSKO DRUŠTVO IVANEC Održana izborna skupština Predsjednik i dalje Z. Turčin

♦♦ Za zamjenika predsjednika izabran je Z. Huđ, a J. Levanić ostaje tajnik

Tradicionalna Ivanecka gljivarijada u Ribičkom domu Ivanec, uključivanje u gradske manifestacije, suradnja sa srodnim društvima, organizirane potrage za gljivama i daljnja edukacija članova i u ovoj godini ostaju glavne odrednice rada Gljivarskog društva Ivanec. Utvrđeno je tako Planom rada za ovu godinu na Skupštini društva održanoj u subotu, 15. veljače, a na kojoj je za predsjednika u novom mandatu ponovno izabran Zvonko Turčin.



Novi/stari predsjednik Z. Turčin

Njegov zamjenik je Zvonko Huđ, tajnik ostaje Josip Levanić, blagajnica Ljerka Čiček-Surjaček, dok su u Izvršni odbor ušli i Danijel Brežnjak, Jasenka Kušen i Ivan Kušen. U novom Nadzornom odboru su Vladimir Levanić, Karmen Šoštarek i Mario Feldšar-Šunjić. Nakon usvajanja svih programskih i financijskih dokumenata, druženje okupljenih 40-ak gljivara nastavljeno je uz gljivarski gulaš i druge delicije.



M. Friščić: Sve žrtve dobit će svoj kamen sjećanja na glavnom ivanečkom trgu



S. Prlenda

Bilo je to prvi put u 80 godina da se na primjeren način odati počast stradalima, većinom intelektualcima i nositeljima tadašnjeg gospodarskog, kulturnog, sportskog i društvenog života grada te pomagača NOP-a. Nakon 2. svjetskog rata oni su bili ignorirani, o njima se nije dovoljno govorilo niti istraživalo.

Uz potporu Grada Ivanca, skup je organizirala OŠ Ivanec s učenicima - polaznicima DOD nastave iz povijesti i izvannastavne aktivnosti „Čuvari znanja“, pod vodstvom dr. sc. Suzane Jagić i prof. Draženke Stančić. Rezultate istraživanja predstavili su učenici Magdalena Petak, Kristijan Risek, Jan Jug, Luka Prekrit i Filip Huđ. Mario Šimunković, doktorand na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, predstavio je istraživanje o ivanečkim žrtvama kao dijelu šireg niza od 30-ak ustaških odmazdi u Zagrebu i okolici.

Sandra Prlenda iz Centra za promicanje tolerancije i očuvanje sjećanja na holokaust, po-



V. Štruklec i pjesma "Bistrica"

bliže je predstavila tzv. kamene spoticanja, kojima se komemoriraju žrtve holokausta i nacističkih progona prije i tijekom 2. svjetskog rata.

Skup je bio posebno emotivan za 84-godišnju Šteficu Čaklec, kći jednog od obješenih, Josipa Novaka. Ona je jedina od troje Novakove djece doživjela da se o djelovanju njezina oca za vrijeme NOB-a i njegovoj smrti progovara javno i time mu se odaje počast.

Zamjenik gradonačelnika Marko Friščić zahvalio je svima uključenima u projekt i u prezentaciji bolnih svjedočanstava. -Petorica naših građana bili su osuđeni kao zločinci i likvidirani, samo zašto što su se borili protiv režima koji je njihovu vlastitu zemlju vodio u propast. Bit će nam velika čast da, odmah nakon uređenja glavnog trga, na njemu postavimo tzv. kamene spoticanja (mjedene pločice na kamenju s osnovnim podacima žrtava) u znak sjećanja na naše sugrađane – zaključio je Friščić. (lj)



Ivanečku gljivarijadu društvo će održati 11. listopada 2025.

IZBORNA SKUPŠTINA Hrvatski časnički zbor Ivanec

Vladimir Debeljak i dalje na čelu HČZ-a

♦♦ **Najavljen završetak višegodišnjeg projekta pisanja knjige o oslobođenju Ivančice 1991.**

Jednoglasnom odlukom Skupštine u četvrtak, 20. veljače, na čelu udruge Hrvatski časnički zbor Ivanec i dalje ostaje dosadašnji predsjednik Vladimir Debeljak, umirovljeni pukovnik HV. Za dopredsjednika je izabran Emil Banek, a za tajnika Damir Sever.

U Predsjedništvo su ušli i Željko Breški, Snježana Šumeček, Ljubomir Škorić, Veronika Šoštarčić i Zdenko Videc. U Nadzorni odbor izabrani su Ivan Geci, Mirko Druško i Branko Habijanec, a u Sud časti Damir Držaić, Željko Miklošić i Ivan Harjač.

-Udruhu vodim 18 godina; neki će se projekti svakako pri-vesti kraju u mojem mandatu, ali ono najvažnije jest da ću i nadalje pomagati mladim generacijama, na kojima druga ostaje - istaknuo je, među ostalim, V. Debeljak nakon reizbora. U glavnom fokusu udruge



Vladimiru Debeljaku novi mandat na čelu Časničkog zbora



S izborne skupštine Hrvatskog časničkog zbora Ivanec

ostaje dovršetak rada na knjizi o ulozi branitelja ivanečkog područja u Domovinskom ratu, s naglaskom na akcije oslobođenja Ivančice 1991., a koja bi trebala biti završena do kraja godine. Časnički zbor nastavlja i s projektom postavljanja spomen-ploča poginulim braniteljima na mjestima njihova stradanja. Ove godine spomen-ploča postavit će se na mjestu stradanja Dražena Šešeta. Nastavlja se rad na edukacijama mladih te na provedbi drugih, redovitih aktiv-

nosti. Izaslanica gradonačelnika Irena Kresonja, pročelnica UO za lokalnu samoupravu i imovinu, poručila je da Grad Ivanec i dalje novčano i logistički stoji iza projekta knjige te istaknula ponos što će time trajno sačuvati važan dio ivanečke povijesti i ostaviti ga u nasljeđe građanima, mladima i struci. Čestitke novom vodstvu uputili su i predstavnici UDVDR-a i HVIDR-e Ivanec te Udruge branitelja Lepoglave. (aj)

BRANITELJI Izvještajni Sabor UDVDR-a Ivanec

U planu izdavanje monografije 2028. godine

♦♦ **Uz brigu o braniteljskoj populaciji, UDVDR daje i značajan doprinos kulturnom i sportskom životu grada Ivanca**

Opsežno izvješće o radu u 2024. te jednako ambiciozan plan rada za 2025. predstavio je predsjednik UDVDR-a Ivanec Ljudvek Cikač na izvještajnom Saboru udruge u utorak, 25. veljače.

Podsjetio je na organizaciju i domaćinstvo 28. državnih susreta dragovoljaca i veterana, edukativni program u Memorijalnom centru Domovinskog rata za učenike, stalnu nadogradnju pro-

grama i sadržaja MC-a te organizacijsku i logističku potporu pješačenju Marijana i Slavka Martana od Ivanca do Vukovara, u čast poginulih branitelja s područja bivše Općine Ivanec. I u 2025. fokus ostaje

na promociji Memorijalnog centra i radu s učenicima osnovnoškolske dobi. Nastavljaju se predavanja u školama, ali i edukativni programi u centru.

-UDVDR Ivanec započeo je i s pisanjem monografije kao „krune“ 30-godišnjeg rada udruge. Monografiju ćemo izdati 2028. god., do kada maksimalno planiramo naše aktivnosti, s obzirom na dob članstva i ograničenja koja iz toga proizlaze - istaknuo je Cikač. Iskustva s 300 km dugog pješačenja do Vukovara na skupu je iznio jedan od sudionika, Marijan Martan, te zahvalio svima na iznimnoj podršci u realizaciji ovog poduhvata. Pohvale radu udruge



O aktivnostima UDVDR-a govorio je predsjednik Lj. Cikač

uputio je zamjenik gradonačelnika Marko Friščić. -Nadam se da ne razmišljate ozbiljno o prestanku rada jer UDVDR Ivanec je svojim djelovanjem odavnog nadišao uobičajene aktivnosti isključivo braniteljske udruge. Iako su vam u primarnim zadacima briga o braniteljima i širenje istine o Domovinskom ratu, vaša udruga je i sportska, a di-

jelom ste i u sferi kulture Grada. Obuhvaćate širok spektar djelovanja i na tome vam iskreno čestitam - poručio je M. Friščić. Okupljenima su čestitke na uspješnom radu uputili i saborski zastupnik Siniša Jenkač, izaslanik župana, izaslanica ministra hrvatskih branitelja Marija Breški, predsjednik županijskog UDVDR-a Branko Družinić i dr. (aj)



Brojni okupljeni branitelji i gosti na izvještajnom Saboru UDVDR-a Ivanec

U MUZEJU PLANINARSTVA Održana valentinovska likovna radionica

Srčekima razveselili drage osobe

U dvorani Muzeja planinarstva na Valentinovo je održana prigodna likovna radionica pod vodstvom umjetnice Nikoline Bujanić. Na radionici je sudjelovala skupina djece i odraslih, koji su zajedno oslikavali papirnate i glinene ukrase u obliku srca. Mentorica je svim sudionicima pokazala nekoliko tehnika oslikavanja, a teme su bile slo-



bodne. Većina sudionika odlučila se za prigodne valentinovske motive poput srca, pisama, poklona i cvijeća, a svoje su radove mogli ponijeti sa sobom. I dok su neka djeca izrađenim srčecima odmah razveselila svoje mame, neka su ih sačuvala kao poklon. **Zanimljivo na valentinovskoj radionici pod vodstvom N. Bujanić**

Kome je poklonila svoje srčeko? Dio ukrasa djeca su poklonila i Muzeju planinarstva na čemu im organizatori iskreno zahvaljuju jer - njihova će srca trajno krasiti muzejske prostore. Program su osmislile kustosica Ana Skriljevečki i Nikolina Bujanić.



U SURADNJI IVANČICE D.D. I GRADA IVANCA U Kumičićevoj ulici u Ivancu

Gradi se Froddo barefoot park

U ivanečkoj Ul. Eugena Kumičića u tijeku je gradnja tzv. barefoot parka, dječjeg igrališta koje svoj djeci Grada Ivanca poklanja Ivančica d.d. Ivanec u suradnji s Gradom Ivancem. Naime, u povodu obilježavanja 25 godina svoje robne marke dječje obuće Froddo, Ivančica je odlučila financirati uređenje i opremanje jednog od javnih prostora namijenjenih djeci.

U dogovoru s Gradom, barefoot igralište gradi se na prostoru gradskog parka u Kumičićevoj ulici. Ovaj park, koji promiče bosonogo hodanje i osjetilni razvoj, ujedno će biti prvi barefoot park na području Varaždinske županije. Bit će opremljen di-

daktičkim spravama i hodnim plohama raznog karaktera i teksture, a u planu je i podizanje nadstrešnice sa stolovima i klupama.

Uređenje novog igrališta u Kumičićevoj ujedno je i nastavak projekta koji je Grad Ivanec započeo prije nekoliko godina uređenjem opločene staze i postavljanjem sprava za igru djece. Ovim novim ulaganjem površina igrališta će se povećati za dodatnih 470 m².

Radove na uređenju barefoot park obišli su gradonačelnik Milorad Batinić, njegov zamjenik Marko Friščić i predsjednik Uprave Ivančice d.d. Siniša Zver. Radove izvodi tvrtka Ivkom d.d.



Već se naziru konture novog dječjeg parka



◆◆ Park je poklon Ivančice djeci u povodu obilježavanja 25. godišnjice robne marke dječje obuće Froddo

U obilasku gradilišta novog dječjeg parka u Kumičićevoj ul.



Grad Ivanec financira zemljane i pripremne radove

STIGAO NOVI FORD TOURNEO Za naše najranjivije članove zajednice

Grad donirao novo vozilo „Ivanečkome suncu“

Gradonačelnik Milorad Batinić sa svojim zamjenikom Markom Friščićem nedavno je Udruzi „Ivanečko sunce“ predao novo putničko vozilo Ford Tourneo Custom, vrijedno 47.000 €. Vozilo je registrirano za prijevoz osoba s invaliditetom (8 putnika + vozač), a opremljeno je rampom za ulazak i izlazak iz vozila nepokretnih i teže pokretnih osoba.

Prvi kombi za potrebe ove udruge, koja okuplja najranjivije članove naše zajednice, Grad je kupio još 2008. godine i tijekom svih tih godina ono je već dalo svoje. U cilju sigurnosti štićenika i njihova udobnijeg prijevoza, nabavili smo novo

vozilo, a namijenjeno je ne samo prijevozu korisnika s područja Ivanca, već i susjednih sredina – poručio je gradonačelnik te ključeve uručio predsjednici udruge Mileni Golubić.

Primopredaji su se pridružili i štićenici, koji su odmah rado sjeli u novo vozilo te ga „isprobali“. Kako bi štićenicima dodatno uljepšao dan, Grad ih je počastio pizzama, a oni su uzvratili rukotvorinama koje uz pomoć mentorica izrađuju na terapijskim radionicama. Ono što još slijedi jest oslikavanje vozila prepoznatljivim motivima „Ivanečkog sunca“ i Grada Ivanca. (Ijr)

◆◆ Vozilo je vrijedno 47.000 €, a može prevoziti osam putnika + vozača



Zajednička fotografija za uspomenu na vrijedan dar Grada Ivanca štićenicima



Vozilo je opremljeno rampom

IVANEČKE novine

ISSN 1847-6201 ISSN 1847-621X

Izdavač novina:
Grad Ivanec, Trg hrvatskih ivanovaca 9b,
t 404-870 (042)
w www.ivanec.hr
ivanecke-novine@ivanec.hr

Uređivački odbor: Milorad Batinić, Marko Friščić, Irena Kresonja, Stjepan Vincek, Gordana Mošmondor, Dunja Cerovčec
Suradnici: Ana Jagetić, Nikola Nišević
Fotografije: Branko Težak, arhivi suradnika
Glavna urednica: Ljiljana Risek
Tisak: Kerschhoffset d.o.o., Zagreb
www.ivanec.hr, ivanecke-novine@ivanec.hr
Naklada: 4.800 primjeraka